MHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE

SALLMTA TONJTMBHOINO BAKA 111.02854.1
o | womems | o OB OMEM L mnen |
KIA . Sorento ‘ 2020- . 2.2d; 2.51 . AKMN . MONHLIA
| | | I{pouu..lTeﬁH pl |
Bont MBx20

KpoHwTeitH 1 3aknagHas raiika M10

KpoHwTenH 2

3awmTa

Bont M10x20
B Waii6a 10

7,

\

Bont M8x20
Waiba 8

WHCTpYKUMA NO yCTaHOBKE: CocTaB M3penua: |
1. CHATE LWITATHBIA NBNBHUK (A). HaumeHoBaHue i Kon-eo iMoMeHT 3aTaKKkn
2. 3aKpennTh KPOHWTEAH 1 WTATHEIM KPENesom, ¥ SoNonHUTeNsHo BonTomMm i
M8x20 ¢ Laii6oi 8. Bont M8x20 ! 5w 24 Hm
Bonr M10x251  Twm 48 Hm
3. CHATL WITATHYID 3amMywky (B), yCTAHOBUTE B OTEEDCTHE J2KNATHYH Wahba 8! Sur

ranky M10, 3aKkpendTs Kk HER KPOHWTERH 2 BonTom M10x25 ¢ wanbor 10,

4. 3aKpennTb KPOHILTERH 3 K WTATHOMY KpenneHw Tonnuexoro Baka (B).
5. Ha yCTaHOBNEHHBIE KPOHLUTEAHBI 33KDENUTE 3AWWTY TONNWBHOrD Daka

Gonramm ME8:x20 ¢ wahGamu 8 (Npu HeobXoMMOCTH OTOTHYTE KpENNeHue
TpOCa PYYHOro TOpKOo3a).

6. 3ataAHyTe Boe BONTe! ¢ HEOBNOOMMEIM YCHNWEM. YCTAHOBMTE WTATHSIA

ki MEHMK.

Wapda 10y 1wt

Jawmra: Twr

3aknagHan rafka M101 1w,
KpowwTedn 11 1w,
KpowwTedn 21 1w,
Kpowwredn 31 1wt

MNpovsBogMTENE ENPABE BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 3aLUMTHI.
TexHuueckas noanepwka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



